《项目决策分析与评价》(2007年11月第一次印刷) 勘误表
	序号
	页码
	位置
	误
	正

	1
	
	编写组成员
	马天宇
	马天余

	2
	11
	7-8行
	项目产生的直接和间接的经济费用和效益编制经济费用效益流量表
	识别项目产生的直接和间接的经济费用和效益，编制经济费用效益流量表

	3
	18 
	10行
	项目建设的必要条件，和外部配套条件，包括物质条件
	项目建设的必要条件。

	4
	35
	公式2-8
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	5
	37


	5行
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	6
	37


	公式2-16
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	7
	37
	公式2-17
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	8
	37
	公式2-20
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	9
	38
	倒13行
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	10
	40
	4行
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	11
	46
	倒5行
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	12
	46
	倒3行
	
[image: image17.wmf]2

50

52

45

+

+


	
[image: image18.wmf]3

50

42

45

+

+



	13
	47
	6行
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	14
	47
	公式2-30
	X’t+1=
	X’t+1=

	15
	48
	3行和5行
	Ft+1=
	Ft+1=

	16
	170
	14行
	Y1与Y2的比值（两处）
	X2与X1的比值

	17
	178
	倒1-倒2行
	该两行字位置有误
	该两行字去掉“[解答]”和“见表6-5”后移到表6-5底线下方

	18
	228
	例7-12
	i=5.98%
	i=5.89%

	19
	244
	10行
	分母中60.3
	60.8

	20
	244
	倒10行-11行 
	，一般不能直接用于独立方案之间的比较和选优,但可以用于互斥方案的优劣排序 
	，但不能直接用于互斥方案之间的比选。

	21
	271
	倒6行
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	22
	272
	公式9-22
	工资及福利费
	工资或薪酬

	23
	279
	9行
[image: image23.wmf]
	尽管它是项目资产的组成部分
	尽管它是“有项目”资产的组成部分

	24
	301
	公式9-42
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	25
	396
	1-2行
	△A=（0.196-0.153）÷0.153=0.281

E销=0.281/0.1=2.81


	△A=（0.106-0.153）÷0.153=-0.307
E销=-0.307/-0.1=3.07
(注:表中数据系计算机软件计算,与手算有误差) 

	26
	398
	倒6-7行
	文中有误
	删掉倒数6-7行，加注:如采用含税价格，式13-2分母中应再减去年增值税；式13-3分母中应再减去单位产品增值税；式13-4中应加上单位产品增值税



	27 
	411
	5行
	标准差
	方差

	28
	413
	5－6行
	方差计算式有误
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	29
	415
	3行
	乐观值的标准差=
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=3778
	乐观值的标准差=
[image: image29.wmf]3778

=61.46

	30
	417
	3－4行
	第一事件发生的概率＝P1（固定资产投资增加20%）P2（销售收入增加20%）                   P3（经营成本增加20%）
	第一事件发生的概率＝P1（固定资产投资增加20%）×P2（销售收入增加20%）×P3（经营成本增加20%）

	31
	418
	表13－15中第10行
	−1394.90
	−139.49

	32
	419
	倒13行
	0.215
	0.217
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